
   Have et kontor til råd- 
   dighed eller have sit 
   eget kontor

    Virksomhedens engage- 
    ment ifht. forebyggende 
    sundhedsordninger

         Ligestilling
         på arbejdspladsen

76% 70% 70%

Hvilke kriterier skaber trivsel på arbejdspladsen?

Baby boomers   
(1946-1964)

Generation X  
(1965-1979)

      Generation Y 
      (1980-2000)

Komfortable og 
ergonomiske møbler 84% 77% 76%

Høj løn 84% 79% 75%

Fleksibel arbejdstid 79% 75% 74%

Arbejdsro 87% 74% 72%

Kilde: United Minds har på vegne af Kinnarps gennemført en on-line undersøgelse  
i oktober 2015 i Sverige blandt 1.501 respondenter i alderen 18-80 år.

Læs mere på www.kinnarps.dk/ergonomi og bliv klogere på ergonomi,  
sundhed og velvære på arbejdspladsen.

Hver generation 
nævnte derudover  
et kriterie, der  
ikke blev nævnt  
af de andre.

79% 
mener, at deres arbejdsglæde afhænger lige så meget  
af ergonomisk optimeret indretning som af høj løn

58%
af alle ansatte oplever 
fysisk ubehag på 
arbejdspladsen

Sundhed og ergonomi på jobbet  
Hvad mener de ansatte?

65%
skifter arbejdsstilling og gør følgende:

49%
arbejder stående

43%
spadserer i pauserne

84%
foretrækker møbler,  
der er ergonomiske  
frem for designermøbler

78%
har brug for et sted, hvor de 
både kan arbejde og koble af  
i fred og ro


